高一数学必修1综合测试题

1．集合
[image: image149.png]Yy

X
12

1|/
0

(A)

12
0|/

(B)

X

2
1
0|/(C)



，
[image: image2.wmf]{|2,},

x

ByyxR

==Î

则
[image: image3.wmf]AB

I

为（ ）


A．
[image: image4.wmf]{(0,1),(1,2)}


B．{0，1}
C．{1，2}   D．
[image: image5.wmf](0,)

+¥


2．已知集合
[image: image6.wmf]{

}

1

|

1

24

2

x

Nxx

+

=Î

<<

Z

，

，
[image: image7.wmf]{11}

M

=-

，

，

则
[image: image8.wmf]MN

=

I

（ ）

A．
[image: image9.wmf]{11}

-

，

      B．
[image: image10.wmf]{0}

       C．
[image: image11.wmf]{1}

-

       D．
[image: image12.wmf]{10}

-

，


3．设
[image: image13.wmf]1

2

log3

a

=

，
[image: image14.wmf]0.2

1

3

b

=

æö

ç÷

èø

，
[image: image15.wmf]1

3

2

c

=

，则（  ）.

A  
[image: image16.wmf]abc

<<



B  
[image: image17.wmf]cba

<<



C  
[image: image18.wmf]cab

<<



D  
[image: image19.wmf]bac

<<


4．已知函数
[image: image20.wmf]()

fx

是定义在R上的奇函数，且当
[image: image21.wmf]0

x

³

时，
[image: image22.wmf]2

()2

fxxx

=-

,则
[image: image23.wmf]()

yfx

=

在R上的解析式为 （ ）  A． 
[image: image24.wmf]()(2)

fxxx

=-+

  B．
[image: image25.wmf]()||(2)

fxxx

=-

 C．
[image: image26.wmf]()(||2)

fxxx

=-

  D. 
[image: image27.wmf]()||(||2)

fxxx

=-


5．要使
[image: image28.wmf]1

()3

x

gxt

+

=+

的图象不经过第二象限，则t的取值范围为          （  ）

A. 
[image: image29.wmf]1

t

£-

        B. 
[image: image30.wmf]1

t

<-

       C.
[image: image31.wmf]3

t

£-

        D. 
[image: image32.wmf]3

t

³-


6．已知函数
[image: image33.wmf]log(2)

a

yax

=-

在区间
[image: image34.wmf][0,1]

上是
[image: image35.wmf]x

的减函数，则
[image: image36.wmf]a

的取值范围是（  ）

A．
[image: image37.wmf](0,1)

    B．
[image: image38.wmf](1,2)

    C．
[image: image39.wmf](0,2)

    D．
[image: image40.wmf](2,)

+¥


7.已知
[image: image41.wmf](31)4,1

()

log,1

a

axax

fx

xx

-+<

=

>

ì

í

î

是
[image: image42.wmf](,)

-¥+¥

上的减函数，那么
[image: image43.wmf]a

的取值范围是 （ ）


A  
[image: image44.wmf](0,1)



B   
[image: image45.wmf]1

(0,)

3

    C   
[image: image46.wmf]11

[,)

73



D   
[image: image47.wmf]1

[,1)

7


8．设
[image: image48.wmf]1

a

>

，函数
[image: image49.wmf]()log

a

fxx

=

在区间
[image: image50.wmf][,2]

aa

上的最大值与最小值之差为
[image: image51.wmf]1

2

，则
[image: image52.wmf]a

=

（ ） www.xkb123.com
A．
[image: image53.wmf]2

     B．2      C．
[image: image54.wmf]22

      D．4

9. 函数
[image: image55.wmf]2

()1log

fxx

=+

与
[image: image56.wmf]1

()

2

x

gx

-+

=

在同一直角坐标系下的图象大致是（　）

[image: image1.wmf]{|1,}

AyyxxR

==+Î


10．定义在R上的偶函数
[image: image57.wmf]()

fx

满足
[image: image58.wmf](1)()

fxfx

+=-

，且当
[image: image59.wmf]x

Î



 EMBED Equation.3  [image: image60.wmf][1,0]

-

时
[image: image61.wmf]()

1

2

x

fx

æö

=

ç÷

èø

，

则
[image: image62.wmf]2

(log8)

f

等于 （  ）
A．  
[image: image63.wmf]3

    B．  
[image: image64.wmf]1

8

    C． 
[image: image65.wmf]2

-

      D． 
[image: image66.wmf]2


11．根据表格中的数据，可以断定方程
[image: image67.wmf]20

x

ex

--=

的一个根所在的区间是（  ）．
	
[image: image68.wmf]x


	－1
	0
	1
	2
	3

	
[image: image69.wmf]x

e


	0．37
	1
	2．72
	7．39
	20．09

	
[image: image70.wmf]2

x

+


	1
	2
	3
	4
	5



A． （－1，0）
  B． （0，1）       C． （1，2）     D． （2，3）
12．下表显示出函数值
[image: image71.wmf]y

随自变量
[image: image72.wmf]x

变化的一组数据，由此判断它最可能的函数模型是（ ）．
	x
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	y
	15
	17
	19
	21
	23
	25
	27



A．一次函数模型
B．二次函数模型
C．指数函数模型   D．对数函数模型
13．若
[image: image73.wmf]0

a

>

，
[image: image74.wmf]2

3

4

9

a

=

，则
[image: image75.wmf]2

3

log

a

=

        ．

14．
[image: image76.wmf]lg27lg83lg10

lg1.2

+-

=________

15．已知函数
[image: image77.wmf]()

yfx

=

同时满足：（1）定义域为
[image: image78.wmf](,0)(0,)

-¥+¥

U

且
[image: image79.wmf]()()

fxfx

-=

恒成立；

（2）对任意正实数
[image: image80.wmf]12

,

xx

，若
[image: image81.wmf]12

xx

<

有
[image: image82.wmf]12

()()

fxfx

>

，且
[image: image83.wmf]1212

()()()

fxxfxfx

×=+

．试写出符合条件的函数
[image: image84.wmf]()

fx

的一个解析式            
16．给出下面四个条件：①
[image: image85.wmf]01

0

a

x

<<

<

ì

í

î

，②
[image: image86.wmf]01

0

a

x

<<

>

ì

í

î

，③
[image: image87.wmf]1

0

a

x

>

<

ì

í

î

，④
[image: image88.wmf]1

0

a

x

>

>

ì

í

î

，能使函数
[image: image89.wmf]2

log

a

yx

-

=

为单调减函数的是          .

17．已知集合
[image: image90.wmf]2

[2,log]

At

=

，集合
[image: image91.wmf]{|(2)(5)0},

Bxxx

=--£


（1）对于区间
[image: image92.wmf][,]

ab

，定义此区间的“长度”为
[image: image93.wmf]ba

-

，若A的区间“长度”为3，试求实数
[image: image94.wmf]t

的值。

（2）若
[image: image95.wmf]A


[image: image96.png]




 EMBED Equation.DSMT4  [image: image97.wmf]B

，试求实数
[image: image98.wmf]t

的取值范围。

18．试用定义讨论并证明函数
[image: image99.wmf]11

()()

22

ax

fxa

x

+

=¹

+

在
[image: image100.wmf](

)

,2

-¥-

上的单调性．

19．已知二次函数
[image: image101.wmf]2

()163

fxxxq

=-++


(1) 若函数在区间
[image: image102.wmf][

]

1,1

-

上存在零点,求实数
[image: image103.wmf]q

的取值范围;

(2) 问:是否存在常数
[image: image104.wmf](010)

qq

<<

,使得当
[image: image105.wmf][

]

,10

xq

Î

时, 
[image: image106.wmf]()

fx

的最小值为
[image: image107.wmf]51

-

？若存在，求出
[image: image108.wmf]q

的值，若不存在，说明理由。
20．为了预防流感，某学校对教室用药熏消毒法进行消毒．已知药物释放过程中，室内每立方米空气中的含药量
[image: image109.wmf]y

（毫克）与时间
[image: image110.wmf]t

（小时）成正比；药物释放完毕后，
[image: image111.wmf]y

与
[image: image112.wmf]t

的函数关系式为
[image: image113.wmf]1

16

ta

y

-

=

æö

ç÷

èø

（
[image: image114.wmf]a

为常数），如图所示．据图中提供的信息，回答下列问题：

（1）写出从药物释放开始，每立方米空气中的含药量
[image: image115.wmf]y

（毫克）与时间
[image: image116.wmf]t

（小时）之间的函数关系式；

[image: image144.wmf]O

（2）据测定，当空气中每立方米的含药量降低到
[image: image117.wmf]0.25

毫克以下时，学生方可进教室。那么药物释放开始，至少需要经过多少小时后，学生才能回到教室？

21．已知集合
[image: image118.wmf]M

是满足下列性质的函数
[image: image119.wmf]()

fx

的全体：在定义域内存在
[image: image120.wmf]0

x

，使得
[image: image121.wmf]00

(1)()(1)

fxfxf

+=+

成立． 

 （1）函数
[image: image122.wmf]1

()

fx

x

=

是否属于集合
[image: image123.wmf]M

？说明理由； （2）设函数
[image: image124.wmf]2

()2

x

fxx

=+

，证明：
[image: image125.wmf]()

M

fx

Î

．

22．已知定义域为
[image: image126.wmf]R

的函数
[image: image127.wmf]1

2

()

2

x

x

b

fx

a

+

-+

=

+

是奇函数。  （1）求
[image: image128.wmf],

ab

的值；
（2）若对任意的
[image: image129.wmf]tR

Î

，不等式
[image: image130.wmf]22

(2)(2)0

fttftk

-+-<

恒成立，求实数
[image: image131.wmf]k

的取值范围；

参考答案：

DCACA   BCDCD  CA

13.  3   14. 
[image: image132.wmf]3

2

   15.  
[image: image133.wmf]1

2

log||

yx

=

 等   16. ①④ 

17．（1）
[image: image134.wmf]32

t

=

   （2）
[image: image135.wmf]432

t

<<

   

18．
[image: image136.wmf]1

2

a

>

时递增，
[image: image137.wmf]1

2

a

<

时递减

19．（1）
[image: image138.wmf]2012

q

-<<

  （2）9 

20．（1）
[image: image139.wmf]0.1

10(00.1)

1

(0.1)

16

t

t

y

t

-

££

ì

ï

=

í

æö

>

ç÷

ï

èø

î

  （2）
[image: image140.wmf]0.6

t

>


21．（1）不属于   （2）转化为研究
[image: image141.wmf]222

x

yx

=+-

的零点问题

22．（1） 
[image: image142.wmf]2,1

ab

==

   （2） 
[image: image143.wmf]1

3

k

<-























� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





小时





毫克








[image: image145.wmf]t

[image: image146.wmf]y

[image: image147.wmf]0.1

[image: image148.wmf]1

_1254936396.unknown

_1254939483.unknown

_1254940163.unknown

_1255274295.unknown

_1255274478.unknown

_1255274570.unknown

_1255274685.unknown

_1255274846.unknown

_1255274847.unknown

_1255274737.unknown

_1255274597.unknown

_1255274518.unknown

_1255274538.unknown

_1255274493.unknown

_1255274396.unknown

_1255274412.unknown

_1255274317.unknown

_1254940460.unknown

_1254993424.unknown

_1254993470.unknown

_1254993228.unknown

_1254940184.unknown

_1254940362.unknown

_1254940459.unknown

_1254940185.unknown

_1254940164.unknown

_1254939859.unknown

_1254940119.unknown

_1254940083.unknown

_1254940106.unknown

_1254940112.unknown

_1254940089.unknown

_1254939893.unknown

_1254940044.unknown

_1254939759.unknown

_1254939775.unknown

_1254939849.unknown

_1254939717.unknown

_1254937617.unknown

_1254938467.unknown

_1254938901.unknown

_1254939166.unknown

_1254939255.unknown

_1254939262.unknown

_1254939199.unknown

_1254939135.unknown

_1254938773.unknown

_1254938810.unknown

_1254938820.unknown

_1254938795.unknown

_1254938525.unknown

_1254938330.unknown

_1254938445.unknown

_1254937676.unknown

_1254938194.unknown

_1254937196.unknown

_1254937497.unknown

_1254937564.unknown

_1254937229.unknown

_1254937114.unknown

_1254937115.unknown

_1254937112.unknown

_1254937113.unknown

_1254936462.unknown

_1254932091.unknown

_1254936045.unknown

_1254936218.unknown

_1254936330.unknown

_1254936331.unknown

_1254936329.unknown

_1254936204.unknown

_1254936211.unknown

_1254936124.unknown

_1254936194.unknown

_1254936074.unknown

_1254936079.unknown

_1254936065.unknown

_1254935949.unknown

_1254936018.unknown

_1254936032.unknown

_1254936039.unknown

_1254936023.unknown

_1254936005.unknown

_1254936012.unknown

_1254935960.unknown

_1254935965.unknown

_1254935970.unknown

_1254935955.unknown

_1254935915.unknown

_1254935937.unknown

_1254935943.unknown

_1254935922.unknown

_1254933017.unknown

_1254935726.unknown

_1254935738.unknown

_1254935744.unknown

_1254935375.unknown

_1254935394.unknown

_1254935301.unknown

_1254932104.unknown

_1254932119.unknown

_1254932966.unknown

_1254932096.unknown

_1251483239.unknown

_1254931416.unknown

_1254932072.unknown

_1254932080.unknown

_1254932085.unknown

_1254931684.unknown

_1254931721.unknown

_1254931830.unknown

_1254931472.unknown

_1251655385.unknown

_1254931336.unknown

_1254931387.unknown

_1251655386.unknown

_1253475080.unknown

_1251483282.unknown

_1251484968.unknown

_1251484987.unknown

_1251655384.unknown

_1251484976.unknown

_1251484296.unknown

_1251484307.unknown

_1251484287.unknown

_1251483273.unknown

_1219241271.unknown

_1251482817.unknown

_1251482872.unknown

_1251482880.unknown

_1251482865.unknown

_1242745628.unknown

_1242745756.unknown

_1251482808.unknown

_1242745646.unknown

_1242745755.unknown

_1242745601.unknown

_1242745625.unknown

_1242745581.unknown

_1219241235.unknown

_1219241255.unknown

_1219241262.unknown

_1219241245.unknown

_1211353375.unknown

_1219241226.unknown

_1165650182.unknown

_1094712011

